Emrehan Halici

Asal Sayi

Bir asal sayinin son rakamindan

baslayarak rakamlar siliniyor ve her seferinde
elde edilen sayi asal sayi oluyor.

Bu 6zellige sahip en buytik sayi kagtir?

Ornek: 3797 bu 6zellige sahip bir sayidir,
cuinkii 3797, 379, 37 ve 3 asal sayilardir.

Dijital Gosterge

2x2'lik bir 1zgara bicimindeki bir dijital
gOsterge 12 parcadan olusmustur.

Bu gostergenin bazi parcalarini yakarak
bir sekil olusturacaksiniz.
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Kosullarimiz:
+ Parcalardan en az biri yanacak.
« Birden fazla parca yandiginda,

her parcadan diger her parcaya
ulasilabilen bir yol olacak.

Bu islemi kac farkli sekilde yapabilirsiniz?
Ornegin 4 parcadan olusan, kare bicimindeki
bir gosterge icin cevap 13 olurdu.

Dort parcanin hepsinin yandigi 1 durum;

bir, iki veya ¢ parcanin yandigi ise
4’er durum var:
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Soru isareti
Soru isaretinin yerine hangi sayi gelecek?

641759283 | + = | 1021010769

925831674 | + = | 1551769515

581924376 | + = | 939544200

264739815 | + = ?
Kareler

Asagidaki sekilde 4 adet kiicuk, 1 adet de
blytk kare goriliyor.

1'den 7'ye kadar sayilari bos dairelere

oyle yerlestirin ki, her karenin koselerindeki
4 sayinin toplami ayni olsun.
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Taniklar
Bir sorgulamada taniklar
su ifadeleri vermistir:

Ahmet:
"Su¢lu sunlardan biridir:
Feyyaz, Hasan, Kamil.’

Burhan:
"Suclu sunlardan biridir:
Engin, Levent, Kamil, Sinan.”

Ceyda:
"Suglu sunlardan biridir:
Hasan, ismet, Zafer”

Damla:
"Suclu sunlardan biridir:
Galip, ismet, Orhan, Yavuz”

Sadece bir erkek ve bir kadin
dogru soyledigine gore sucluyu bulunuz.

Dikdortgenler

Elinizde N adet dikdortgen var (N>1).

Her dikd6rtgenin uzun ve kisa kenarlarini
olusturan toplam 2N adet uzunlugun

hepsi birbirinden farkli pozitif tamsayilardir.
Bu dikdortgenlerin timind kullanarak

daha buyuk bir dikdortgen olusturabildiginize
gore biyik dikdértgenin alani en az

kac birimkare olabilir?

Mesaj Mantigi

1. Ayse, Belma'ya mesaj atmistir.

2. Belma, Canan’a mesaj atmistir.

3. Ayse satrancgidir, Canan satrancgi degildir.
Bu Ug kisi ve yukaridaki 6nermeler

dikkate alindiginda asagidaki 6nerme

dogru mudur?

4.Satranggl birisi, satrancci olmayan
birisine mesaj atmistir.

Sekiz Aci
Kirmizi renkle gosterilen sekiz aginin
toplamini bulunuz.
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Soru isareti

Soru isaretinin yerine ne gelecek?




zeka.oyunlari@tubitak.gov.tr
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Gegen Sayinin Coziimleri

Aile Takimlari
2080 farkl takim olusturulabilir.

Dort Nokta
Duzglin dortylizlinitin (tetrahedron)

kdse noktalari

(Soru ancak, li¢ boyutlu olarak
¢ozilebiliyor.)

Carpim
8210953476
(8.210.953.476 = 87.021 x 94.356)

Farkh Rakamlar
3.987.654

UC: 2 harflio>2
DOKUZ: 5 harfli8 > 5
SEKiZ:5 harfli7 > 5
YEDI: 4 harfli 6 > 4
ALTI: 4 harfli5 > 4
BES: 3 harfli4 > 3

iki Kare Bir U¢gen
Kartonlar asagidaki bicimde konularak
70 derece elde edilir.

islem Turu

31-3x2=12/3+21

Zaman Farklari

“29 Adustos 1976, saat 15:43"ile
“14 Haziran 1978, saat 23:59”
arasindaki fark maksimumdur.
(2.908.761.543-
1.406.782.359=1.501.979.184)

(Sekillerdeki kapali alan sayisi
0, 1, 2, 3,4 biciminde devam ediyor).
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Sekiz Sozciik

islemler: 2, 8,7,4,5

Bilim ve Teknik $ubat 2013

Dort Parca
Soldaki buytik sekli
elde etmek icin
sagdakilerden
hangi dort parcay!
kullanmak gerekir?
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